[bookmark: _GoBack]Часть1
Числа
1.Найдите значение выражения 1. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c8/c87049cfecc400cf7d51533fbbf54ce3p.png]
2. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c3/c312f47771dbe97a5562cc96eafc62ddp.png]               3. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/78/784e058c7a1308f2ed52de4e8e600cacp.png]             4. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5f/5fb178429ff080d4fa391540fa9d1ecdp.png] 
5. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/51/51d2346891ffa7a7452e292ce889d650p.png]   6. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb5cc2d0d55db9e6f74e8b6e4996a8f9p.png]            7. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bf/bf496c4e2c215bd8b7cb2c185e2cc733p.png]            8. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6d/6d59bce3d5d42ef7a9a9867abd805264p.png]
9. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/50/50e80a4be92cac70cac809d7c638ac31p.png]
2.Найдите значение выражения   1. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b8/b8504c49873286bf4f434df30bebbd67p.png]  2. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/fd/fd319a28411076fd40e6a74c79757ac7p.png]
3. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/48/482583b5d08c361db46b8c66ebb909cap.png].        4. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/eb/ebb428d25392174ad8b9e0e6a2aa4d0bp.png]                 5. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b5/b5439b5d4681afff0022c6109b48f533p.png]
6. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bd/bdf17bdad6024fc9f32c799ef8d4dbdep.png]                7. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4e/4e7f4f6be1aac36cb141bc8c1b6f9cefp.png]

8. (1,7 · 10− 5)(2 · 10− 2).          9. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/21/210c1f1ec8acd7ab2819ddb1fb05acb9p.png]   10. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0e/0e7c98ab5cc9b8e287eedb252aece07ep.png]
11. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f2/f2400b9b790953855fe4750a2dc2909ap.png]           12. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7d/7dedc24fd7e9e09c9b90de3da8e5b3c4p.png]
13. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7e/7e936fce6845496193084d4d324daf09p.png]
3.Каждому выражению поставьте в соответствие его значение:
1)  А. [image: 5-1\frac{4}{5}]     Б. [image: 36:80]     В. [image: 2\frac{1}{2}-\frac{3}{4}]
     1) 3,2      2) 1,75      3) 0,45 

2)  А. [image: 2\frac{4}{5}-1\frac{3}{4}]     Б. [image: 12:30]      В. [image: 3\frac{1}{5}-2\frac{3}{4}]
     1) 0,4      2) 0,45      3) 1,05

3)  А. [image: 3\frac{1}{5}-\frac{1}{4}]      Б. [image: 55:25]      В. [image: 2\frac{4}{5}-\frac{1}{4}]
      1) 2,55      2) 2,2      3) 2,95
4.Запишите в ответе номера выражений, значения которых положительны.
1)  1) [image: \frac{2}{3}-\frac{3}{4}]    2) [image: -(-0,6)\cdot(-0,5)]    3) [image: \frac{-2,5-3}{2,5-3}]    4) [image: 0,3^2-0,3]

2) 1) [image: \frac{2}{3}-\frac{1}{3}]     2) [image: -(-0,2)\cdot(-0,9)]     3) [image: \frac{-1,5-2}{1,5-2}]     4) [image: 0,8^2-0,8]

3) 1) [image: \frac{2}{5}-\frac{1}{3}]     2) [image: -(-0,9)\cdot(-0,5)]     3) [image: \frac{-1-2,5}{1-2,5}]     4) [image: 0,3^2-0,3]

4) 1) [image: \frac{2}{3}-\frac{3}{5}]     2) [image: -(-0,5)\cdot(-0,9)]     3) [image: \frac{-1,5-3}{1,5-3}]     4) [image: 1,2^2-1,2]
5.Запишите в ответе номера верных равенств.

1)  1) [image: 1:\frac{2}{3}=\frac{2}{3}]               2) [image: 1,2 \cdot \frac{2}{3}=0,8]
     3) [image: \frac{4}{5}+0,4=1,2]      4) [image: \frac{0,6}{1-\frac{2}{3}}=0,2]

2) 1) [image: 4:\frac{6}{7}=\frac{3}{14}]             2) [image: 0,4\cdot\frac{3}{2}=0,6] 
    3) [image: \frac{3}{2}+0,6=1,8]       4) [image: \frac{1,2}{1-\frac{1}{3}}=0,8]

3) 1) [image: 1:\frac{2}{3}=\frac{2}{3}]                2) [image: 1,2\cdot\frac{2}{3}=0,8] 
    3) [image: \frac{2}{5}+0,2=0,5]       4) [image: \frac{0,8}{1-\frac{1}{3}}=1,2]


6.Укажите выражение, значение которого является наименьшим.
1)  1) [image: \frac{4}{3}+\frac{5}{6}]           2) [image: \frac{4}{3}-\frac{5}{6}]          3) [image: \frac{4}{0,1}]         4) [image: 4\cdot0,1]

2)  1) [image: \frac{3}{0,2}]           2) [image: \frac{3}{2}+\frac{3}{5}]         3)  [image: \frac{3}{2}-\frac{3}{5}]        4) [image: 3\cdot0,2]

3)  1) [image: \frac{4}{3}+\frac{1}{3}]     2) [image: 2\cdot0,2]     3) [image: \frac{4}{3}-\frac{1}{3}]     4) [image: \frac{2}{0,2}]

4) 1) [image: \frac{5}{4}+\frac{3}{5}]     2) [image: \frac{1}{0,2}]     3) [image: 1\cdot0,2]     4) [image: \frac{5}{4}-\frac{3}{5}]


7. Значение какого из выражений является числом рациональным?
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/90/9025c7386d46fe4081b8e40f7dbd82b9p.png]    2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a3/a33dd3f6ca878969add5c3591357f7fcp.png]      3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1e/1e314f011d99b45bb36bbfa03f55f68cp.png]      4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/85/85ec07843f3673982a656efd0fd0c6c9p.png]
8. Расположите в порядке возрастания числа: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f1/f10ac6fceee41bb786d24ee337f02babp.png]; [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/84/84507545f131b7108866546c72caaa20p.png]; 5,5. 
9. Расположите в порядке убывания числа: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f1/f10ac6fceee41bb786d24ee337f02babp.png]; [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/84/84507545f131b7108866546c72caaa20p.png]; 5,5.
10. Укажите наибольшее из следующих чисел: 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ec/eca279ff4a8ec90963f5b8ef38af058dp.png]     2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c0/c0585acae576a1b63a0ccfb4362c45cbp.png]   3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e4/e4da3b7fbbce2345d7772b0674a318d5p.png]     4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d8/d8dcb47435efc53b0592a9725b9e22aep.png]
11. Сравните числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ea/eaa63ed77f34b95adbd65dc87e82464bp.png]и 16.
12. Какое из чисел больше: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/69/69a64ba8a6cda63c35ec5327b2ea771fp.png]или [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bf/bf3463eb7364e5a5a948a3a432ff7683p.png]
13. Значение какого из данных выражений является наименьшим? 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc7a204185d6830de9e1d0148902e0e2p.png]       2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/18/183d5db1d5d3b279d87445c55125859ap.png]      3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/32/326d9d8f9404113bebccdb63b6a4c77fp.png]       4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/14/1402a3b7559064491d221dd628bb600ap.png]
14. В каком случае числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9b/9bdddf57eb8ab80f2beb3a0564411e84p.png]и 6 расположены в порядке возрастания?
15. Сравните числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/94b95e24d1b7909b5a59c123a7dcf14bp.png]и 12.
16. Какое из чисел больше: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d0/d033cd717a2d991e8ee95cc0a6685dc6p.png]или [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/eb/eb1f3494fe6036b80273182d954f0a6ap.png]?
17. Значение какого из выражений является числом иррациональным? 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e1/e16fa120ce6e3ac7218d36093b5aaacdp.png]     2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/69/69452e1a0e93c0803755d04b22b7a584p.png]  3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c6/c6df33802ed0de76ac0a5b0353b69c8ap.png]     4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b4/b400869272669e239a7879b264d4a5ffp.png]
18. Расстояние от Юпитера — одной из планет Солнечной системы — до Солнца равно 778,1 млн км. Как эта величина записывается в стандартном виде? 
1) 7,781·1011     2) 7,781·108       3) 7,781·1010       4) 7,781·109
19. На рулоне обоев имеется надпись, гарантирующая, что длина полотна обоев находится в пределах 10 ± 0,05 м. Какую длину не может иметь полотно при этом условии? 
1) 10,23    2) 10,05    3) 9,96   4) 10,03
20. Какое из чисел [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/9445030ec54e96afd6b30597b84c48a5p.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ac/ac13a8c579962e8b1f72171667b9e6fdp.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/05/05febe264cf9290dcabc179663a23c72p.png]является иррациональным?
21. Какое из чисел [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/94c2ea035c46d68f3f2bf3a50f197941p.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/81/816d2ef3c3f2256d30c004773cc8cff2p.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/35/359ea25a3234c73214a15c926fe3e800p.png]является рациональным?
22. Значение какого из чисел является наибольшим? 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/05/05febe264cf9290dcabc179663a23c72p.png]     2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/67/673953b270b2a2770dcc08459ed16529p.png]    3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2a/2aa11f81519d529e9cc33a2610240157p.png]    4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/eb/eb15ac059be61d5805c2449579922838p.png]
23. Какое из следующих чисел является наименьшим?
 
1) 1,7·10−3      2) 2,3·10−4     3) 4,5·10−3     4) 8,9·10−4
24. Какое из следующих чисел является наибольшим? 
1) 1,8·10−3      2) 4,7·10−4     3) 2,9·10−5    4) 9,5·10 −3
25. Масса Луны равна 7,35·1022 кг. Выразите массу Луны в млн тонн. 
1) 7,35⋅1010 млн т    2) 7,35⋅1013 млн т
3) 7,35⋅1016 млн т    4) 7,35⋅1019 млн т
26. Численность населения Китая составляет 1,3·109 человек, а Вьетнама — 8,5·107 человек. Во сколько раз численность населения Китая больше численности населения Вьетнама? 
1) примерно в 6,5 раз    2) примерно в 15 раз
3) примерно в 150 раз        4) примерно в 1,5 раза
27. Расстояние от Земли до Солнца равно 147,1 млн км. В каком случае записана эта же величина? 
1) 1,471⋅1010 км    2) 1,471⋅108 км     3) 1,471⋅107 км    4) 1,471⋅106 км
28.

1) Какому из выражений равно произведение  
     1) [image: 8 \cdot 10^{-7}]     2) [image: 512 \cdot 10^{-13}]     3) [image: 8 \cdot 10^{-13}]     4) [image: 512 \cdot 10^{-7}]


2) Какому из выражений равно произведение  
     1) [image: 4 \cdot 10^{-7}]    2) [image: 64 \cdot 10^{-13}]     3) [image: 4 \cdot 10^{-13}]     4) [image: 64 \cdot 10^{-7}]

3) Какому из выражений равно произведение [image: 0,02\cdot0,00002\cdot0,000002]? 
     1) [image: 8 \cdot 10^{-13}]    2) [image: 8 \cdot 10^{-6}]     3) [image: 2 \cdot 10^{-13}]     4) [image: 2 \cdot 10^{-6}]

4) Какому из выражений равно произведение [image: 0,0006\cdot0,000006\cdot0,0000006]? 
     1) [image: 6 \cdot 10^{-17}]     2) [image: 6 \cdot 10^{-7}]     3) [image: 216 \cdot 10^{-7}]     4) [image: 216 \cdot 10^{-17}]
29. Значение какого выражения является рациональным числом? 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c5/c59d07d5ae2ad4e52a646f4e587c2abdp.png]    2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8c/8ce55dfd6a79b7140f6cc6c1a5902e1dp.png]      3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b0/b053a7c9e8c0cb321e95b9dae692ed4ep.png]    4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b5/b58698b35f07aa49a651564bcfc735a9p.png]
30. Значение какого из данных выражений является наименьшим? 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f4/f4f72e2b633e4ef13eb384425a6a7167p.png]         2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/75/75b40b045a877069177a66be80d76df1p.png]    3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/32/323f27295d58a38dad551a0a8feb6e6ap.png]   4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4f/4f97dbfbaa3a356f7d57be7e8ed4bde4p.png]
31. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ec/ec43cb7c7d436fac895beb038759fd7cp.png]
32. В лабораторию купили электронный микроскоп, который даёт возможность различать объекты размером до [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b4/b4a522759dc23788447d6df27dca965bp.png]Выразите эту величину в миллиметрах.
1) 0,002    2) 0,0002     3) 0,00002     4) 0,000002
33. Между какими числами заключено число [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ca/ca81436d61c98abc1d1013e7b68297c0p.png]
34. Какое из следующих чисел заключено между числами [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/88/8844eec0aaebcaab49dfce197dcd453cp.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/03/037993c1b67d2d1ee44037a83bf871d3p.png]
1) 0,8      2) 0,9    3) 1       4) 1,1
35. Какое из данных чисел принадлежит промежутку [6; 7]?
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/65/65ebe73c520528b6825b8ff4002086d7p.png]       2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/18/1801cfc88edd59ca7296ac197514e703p.png]    3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/13/133bd7fe1cc62f0a673fab08e88bdc77p.png]    4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/32/32144bf52d54aa800d6bae600d6c3a31p.png]
36. Население США составляет 3,2·108 человек, а площадь их территории равна 9,5·106 кв. км. Сколько в среднем приходится жителей на 1 кв. км? 
1) примерно 29,6 человека      2) примерно 3,37 человека
3) примерно 33,7 человека     4) примерно 2,96 человека
37. Площадь территории России составляет 1,7 · 107 км2, а Норвегии — 3,2⋅105 км2. Во сколько раз площадь территории России больше площади территории Норвегии? 
1) примерно в 1,9 раза      2) примерно в 5,3 раза
3) примерно в 53 раза    4) примерно в 530 раз
38. Значение какого из выражений является числом иррациональным? 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/24/241d28fd31ada76e1dfd4c29d03f77abp.png]       2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d3/d3efd7dcc60a9ff2ac73c19795ef5b23p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2d/2d7f9f3e9bf5a032b4c5745ac5349caep.png]                4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4e/4e210cb1e1350a26bf8968238fbbae69p.png]
39. Площадь территории России составляет [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/72/7210aafb378aa1416213626db04c8912p.png]км[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b3/b37b69605d183ba16f9c11dd872bcf50p.png], а Нигерии - [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/48/489005b60cdbb7ab44de335f7d7a93bdp.png]км[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b3/b37b69605d183ba16f9c11dd872bcf50p.png]. Во сколько раз площадь территории России больше площади территории Нигерии?
1) примерно в 18 раз     2) примерно в 180 раз
3) примерно в 1,8 раза     4) примерно в 5,4 раза
40. Население Франции составляет [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/17/176fdf4b86a25203e7443cac7a7508a6p.png]человек, а площадь её территории равна [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/15/1555ea97eb6c3ed4c980acaddd3ab134p.png]кв.км. Сколько в среднем приходится жителей на 1 кв.км?
1) примерно 8,73 человека       2) примерно 114,5 человека
3) примерно 87,3 человекА    4) примерно 11,45 человека
41. Площадь территории России составляет 1,7 · 107 км2, а Великобритании — 2,6⋅105 км2. Во сколько раз площадь территории России больше площади территории Великобритании?
1) примерно в 65 раз  2) примерно в 650 раз  3) примерно в 6,5 раза  4) примерно в 1,5 раза
42. В лабораторию купили электронный микроскоп, который даёт возможность различать объекты размером до [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c1/c1e11386a18fc44c295061fda0840a71p.png]Выразите эту величину в миллиметрах. 
1) 0,0000027    2) 0,000027     3) 0,00027              4) 0,027
43. Укажите выражение, значение которого является наименьшим.
 
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2c/2cccf7dfe660f8f26b49eb1cc0f2807ap.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/44/442026b9868398c93f33151b4f30e2f5p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/69/69cf4718127c6f74a9799894ec7fd928p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c9/c9388499c15b4008d7d97ba0e29cb695p.png]


44. Запишите в ответе номера верных равенств.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/15/15c0453dccad816d552df79d970ca228p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ef/ef2a69b1354031c0b532d44cd56d7c3dp.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8f/8f2453c5627199b15ad7da66e865e6a6p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/20/207d56a98fa67ca44196a3e3e720396ap.png]


45. Каждому выражению поставьте в соответствие его значение:
	А. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/08/08835c261ec3f0eeebc3da4c5af21493p.png]
	Б. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/85/8596e4645abcaf10a7345be0a01f630fp.png]
	В. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2d/2dbf20cc6deccaf262b0e06f35edc87cp.png]

	1) 3,2
	2) 1,75 
	3) 0,45


46. Запишите в ответе номера выражений, значения которых положительны.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d4/d460ae32986f7a3b8630baf5e2ee5b1dp.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a6/a6831f200f3f8c82095edfd104757667p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b6/b65ba80af5979994d709e64d934da435p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8c/8c5cb4745ded9e268a1c2e4ee0078e65p.png]


47. Соотнесите обыкновенные дроби с равными им десятичными. 
	А. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b4/b4db34c6e0faeb02984817ff46438474p.png]
	Б. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4d/4d3371f46ca0d709f0ed23888ddb365cp.png]
	В. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/93/93b05c90d14a117ba52da1d743a43ab1p.png]
	Г. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/91/91c4c3fec1c279ec7aefb6a381d78f0bp.png]

	1) 0,5
	2) 0,02
	3) 0,12
	4) 0,625


48. Расположите в порядке возрастания числа 0,1439; 1,3; 0,14.
49. Расположите в порядке убывания числа 0,1327; 0,014; 0,13.
50. Расположите в порядке возрастания: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/68/68d86708339762d1ef23178805b9970fp.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/34/345771ea7668dd6fe484a528fc8e108fp.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f5/f51b4e248eef94f16261c2efbea78ebap.png]
51. Расположите в порядке возрастания: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/278f0c67763b309812a92a8a4d2d6bbbp.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/47/47017e9d4a70b4e3b98917b9b9b80207p.png]  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/36/36f6ba75ec1906dec86253eb779e5e6dp.png]
52. Расположите в порядке убывания: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4c/4c1d20f2d3227d0c49134f0e387b4d44p.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/75/75dfa9bf925245dbb3101ec5b945bb69p.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/63/6344e38b48eadfd055c6bf71b5112321p.png]
 
53. Какому из данных промежутков принадлежит число [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/90/90e0ed137535e1a0d92e3d52417f4393p.png]?
	1) [0,1; 0,2]
	2) [0,2; 0,3]
	3) [0,3; 0,4]
	4) [0,4; 0,5]


54. Укажите наибольшее из следующих чисел:
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/73/735283c91091092cf54264aececa2d11p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c5/c5b00ff0397fe3fbc0ae388572056b03p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d9/d9e054eea4c68c49cafc382075c0b1bep.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/27abf3c3c0ceec6fce6416dc3fcf1951p.png]


55. Укажите наименьшее из следующих чисел:
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/73/735283c91091092cf54264aececa2d11p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c5/c5b00ff0397fe3fbc0ae388572056b03p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d9/d9e054eea4c68c49cafc382075c0b1bep.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/27abf3c3c0ceec6fce6416dc3fcf1951p.png]


56. Расположите в порядке возрастания:
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e1/e1f19e21d118958111c118185da49830p.png]  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/15/1550a0f248ded78cdf833057149d6695p.png]  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2e/2e126d1a41815c2778610f3b8cfe020dp.png]
57. Расположите в порядке убывания: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/9416b92ba946529df858e9db835a267ap.png]  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc16110902ac5962bd147697883dd771p.png]  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2a/2a041d559d3baa00a8a1c3cc6e3e7ebdp.png]
58. Укажите выражения, значения которых равны 0,25.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/63/637a7b3d4b9d4d1b130dcd4458131aebp.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/275fae7803f749eb8d80d24c2c3db16cp.png]

	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb1485756379e24968a64fe505fdd48fp.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ff/ffe62bae1c25bc43ae832cc3a2e6b31ep.png]


59. Какому из данных промежутков принадлежит число [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6a/6abe31bca742bd0aec91546138c2bb17p.png]?
	1) [0,4; 0,5]
	2) [0,5; 0,6]
	3) [0,6; 0,7]
	4) [0,7; 0,8]


60. На координатной прямой отмечены числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/92/92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578fp.png]:
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=5972]
Какое из следующих чисел наибольшее?
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/65/65c884f742c8591808a121a828bc09f8p.png]     2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/37/37caf0ee262229a9ddc60877eec6883fp.png]          3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f8/f8bc2fbe2c937ea5b5e8839cbea69491p.png]         4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8c/8ca2ed590cf2ea2404f2e67641bcdf50p.png]
61. Сравните числа x и y, если [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/51/51839a570029cfe2659b35854afce168p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9e/9e3273d0f2aabd5e90f3b3d14d0f9f05p.png]. В ответ запишите меньшее из чисел
62. О числах [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/92/92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578fp.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/82/8277e0910d750195b448797616e091adp.png]известно, что [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1a/1a382af93ed4b8a29ebd8e859a0168d7p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/62/627c4b2ef5e9574e7c6e35ddc2537965p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bb/bb928433797130bb1d1a97610acb7cc8p.png]. Сравнитe числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/82/8277e0910d750195b448797616e091adp.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png].
63. Известно, что [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a6/a6c3ca42a20c5df75855df23b2830b39p.png]. Выберите наименьшее из чисел. 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/eb/ebc3d7bedc1f11e08895c3124001cbb5p.png]     2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0e/0e12d972c205ea4de06749a887ff1ffep.png]     3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/37/37caf0ee262229a9ddc60877eec6883fp.png]              4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/07/07ea9eb1f4232484e23c7ec7420df172p.png]
64. Известно, что [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/89/8980ba05e44fada8ba38f41686a5807bp.png]Выберите наименьшее из чисел.
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/66/66dfcff802c6f89cfe44095a0d9297b8p.png]      2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/35/356f35eb0ccd4d500887a7e317b18771p.png]     3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/18/187ef4436122d1cc2f40dc2b92f0eba0p.png]      4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/19/191e4643d492b35747e6f98f52aba65ep.png]
65. Числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/92/92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578fp.png]отмечены точками на координатной прямой. Расположите в порядке возрастания числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/07/07dd6d0ebb1515a2216c0deac69b9529p.png]  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/95/95d1b178c8a3a177332a3f1b7a27ae4ap.png]и 1.
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.2009.1.3.4/xs3qstsrc56F37D142D6E916546A5195EDBA704B6_1_1395290455.jpg]
66. Какому из данных промежутков принадлежит число  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6e/6e0e864475618bf2dedbaea4d5acfa02p.png]
1) [0,5;0,6]   2) [0,6;0,7]   3) [0,7;0,8]       4) [0,8;0,9]
67. На координатной прямой отмечено число [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/01/012750d4fc9e49702ad721133305438ep.png]Расположите в порядке убывания числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/61/617acddc6103c4fc2f0199342ba1c0abp.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/2796af5074a7f27ecccd3cd17e165d53p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cf/cf42f213c899a240a163088539de76edp.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.02.29.16/xs3qstsrc59F7C8F73FE5AB5F48694E8B1547EBDC_1_1395379334.png]

68. На координатной прямой отмечены числа a и x.
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G12.4.7/xs3qstsrc036B0D51097AB3654BE5063D6A24FCD9_1_1333620085.png]
Какое из следующих чисел наименьшее?
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5c/5cda22ea4e1dc904707466408aad0027p.png]      2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/41/41e4eeeeffc63436aa240249fc78b9a1p.png]                 3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/37/37caf0ee262229a9ddc60877eec6883fp.png]           4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e1/e10856052dad9619fa65b1fba4824f69p.png]
69. На координатной прямой отмечены числа a и b.
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.demo.2/xs3qstsrc49CD38E486E5A5B540BA29B2D2C2DDB9_1_1349349189.gif]
Какое из следующих чисел наибольшее?
1) a + b         2) –a      3) 2b      4) a − b
70. На координатной прямой отмечено число a.
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6230]
Найдите наименьшее из чисел a2, a3, a4. 
1) a2        2) a3               3) a4    4) не хватает данных для ответа
71. На координатной прямой отмечено число [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9f/9fbcccf456ef61f9ea007c417297911dp.png]
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6231]
Расположите в порядке возрастания числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f9/f95560ed7aeca7246794e0684faa4d59p.png]
72. На координатной прямой отмечено число a.
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6234]
Найдите наибольшее из чисел a2, a3, a4.
73. Известно, что [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/92/92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578fp.png]— положительные числа и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d9/d91a8266c53751afaabe423bb97decd3p.png]Сравните [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/07/07ea9eb1f4232484e23c7ec7420df172p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7c/7c55c95586c65f7c453ea503b851a9d0p.png]
74. На координатной прямой точками отмечены числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/fd/fde76a02adc8acf26312aad5993a6ed9p.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=8093]
Какому числу соответствует точка B?

75. Известно, что [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/26/265d5e860bb8dd2495adebcd018065c7p.png]Какое из следующих чисел отрицательно? 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/03/03f3bf8fecca7e1e602a83a9b7562a11p.png]     2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ee/eee016dad7c84f8324c525d042b5af5dp.png]     3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/13/139196bdd09ae8b6b5bd91d89d9c66a8p.png]    4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/be/bee4bdcbe0115ce671da46d358e490a6p.png]
76. Какое из следующих чисел заключено между числами  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6c/6c2e3e2e98abd1fd9a66519db9da8d90p.png]  и  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/67/675cbeec94c6588760a3f5222829fc98p.png] 
1) 0,1    2) 0,2    3) 0,3      4) 0,4
77. На координатной прямой отмечены числа a и b. Какое из следующих утверждений неверно?
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=4191]
 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/97/97c22c6b2a7f68bd9085a4a76965dda2p.png]     2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/71/7120385d66d5b2df178ccacb7a8e6d26p.png]     3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/96/96927255040dbf3a0fe9bb74ef45c16dp.png]   4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e5/e52fd8b4e0073fc7898a59353a9c5fa2p.png]
78. Какое из приведенных ниже неравенств является верным при любых значениях a и b, удовлетворяющих условию a > b? 
1) b − a < −2    2) a − b > −1    3) a − b < 3   4) b − a > −3
79. На координатной прямой отмечено число a. 
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.02.07.06/xs3qstsrc08B388C67566B95940DE7BF5E44FDA09_1_1395261446.gif] 
Из следующих утверждений выберите верное:
1) (a − 6)2 > 1    2) (a − 7)2 > 1    3) a2 > 36    4) a2 > 49
80. На координатной прямой отмечены числа x и y. Какое из следующих утверждений об этих числах верно?
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.02.22.06/xs3qstsrc1F342FAE15D8806746A65B1A538659D1_1_1392384028.png] 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/76/76b21541022906285e0f64ef49224f7cp.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4b/4b62b6f1a5375c39b703427ba273382cp.png]    2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/10/10342149cd04422c7be79506cb544ac5p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6c/6c240d85fef067274771b66b085d6e1dp.png]           \3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/76/76b21541022906285e0f64ef49224f7cp.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6c/6c240d85fef067274771b66b085d6e1dp.png]     4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/10/10342149cd04422c7be79506cb544ac5p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4b/4b62b6f1a5375c39b703427ba273382cp.png]
81. Какому промежутку принадлежит число [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a9/a92998c9e14f790871b5a650fc077935p.png] 
1) [4; 5]              2) [5; 6]     3) [6; 7]   4) [7; 8]

82. На координатной прямой отмечены числа p, q и r.
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.2010.I.14.11/xs3qstsrc5D94F5F6E0E287C34FB1E5E8FFB2C2D7_1_1271923737.gif]
Какая из разностей p − r, p − q, r − q отрицательна?
1) p – r   2) p – q    3) r – q       4) ни одна из них
83. На координатной прямой отмечены числа a, b и c.
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.2010.I.14.7/xs3qstsrc6FE2ACE248EBAAF44ACF3722BA27140A_1_1271923624.gif]
Какая из разностей a − b, a − c, c − b положительна? 
1) a – b     2) a – c          3) c – b            4) ни одна из них
84. Значение какого из данных выражений положительно, если известно, что x > 0, y < 0? 
1) xy               2) (x − y)y             3) (y − x)y              4) (y − x)x

Преобразования
85. В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: (x +6)(x -3)]?


   1)      2)


   3)      4) 

86.В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение ?


   1)      2)


   3)      4) 
87. В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: (x -6)(x +3)]?


    1)    2)


    3)    4)
88. В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: (x +2)(x +5)]?


   1)      2)


   3)      4) 
89. Упростите выражение
1) [image: (b-2)^2-2b(5b-2)].      2) [image: (b-6)^2-2b(3b-6)].
3) [image: (b-5)^2-2b(-4b-5)].   4) [image: (b+1)^2-2b(3b+1)].
[image: -6c(2c+2)-(-6+c)^2].     13) [image: 6c(5c+2)-(6+c)^2].   14) [image: -4c(7c+2)-(-4+c)^2]. 
15) [image: 5c(4c+2)-(5+c)^2].   16) [image: -7c(7c+2)-(-7+c)^2] 
[image: 12a+3(a-2)^2].          2) [image: -80a +8(a +5)^2].         3) [image: -32a +2(a +8)^2]. 
4) [image: -56a +7(a +4)^2].   5) [image: -40a +5(a +4)^2].       6) [image: 84a -7(a +6)^2]. 

90.В выражении [image: 6x^2-4xy]вынесли за скобки множитель [image: -2x]. В каком случае преобразование выполнено верно?




   1)   2)  3)   4)
91. В выражении [image: -6x^2+15xy]вынесли за скобки множитель [image: 3x]. В каком случае преобразование выполнено верно?




   1)   2)   3)     4) 
92. В выражении [image: 12x^2+20xy]вынесли за скобки множитель [image: 4x]. В каком случае преобразование выполнено верно?




   1)    2)    3)     4) 

93. В выражении  вынесли за скобки множитель [image: 3x]. В каком случае преобразование выполнено верно?




   1)     2)    3)      4)
94.Какой из следующих квадратных трехчленов нельзя разложить на множители?
1. 1) [image: x^2-2x-1]    2) [image: x^2+6x+5]   3) [image: x^2-4x+5]   4) [image: x^2-6x+9]
2. 1) [image: x^2-x-2]    2) [image: x^2+6x+12]    3) [image: x^2-25]    4) [image: x^2-4]
3. 1) [image: x^2+3x-10]    2) [image: x^2-49]    3) [image: x^2+10x+29]    4) [image: x^2+2x-8]
4. 1) [image: x^2-4]    2) [image: x^2-2x-8]    3) [image: x^2-10x+27]    4) [image: x^2-x-6]
95.Найдите второй двучлен в разложении на множители квадратного трехчлена:
1) [image: 3x^2+5x-2=3(x+2)(...)]. 
2)  [image: 7x^2 -7x-42=7(x +2)(...)]. 
3) [image: 4x^2 +16x+16=4(x +2)(...)]. 
4)  [image: 7x^2 -63=7(x +3)(...)]. 
5)  [image: 3x^2 +15x+12=3(x +4)(...)]. 
96. Укажите выражение, тождественно равное дроби [image: \frac{3a+4x}{4b+y}].
1) [image: \frac{-4x-3a}{-4b-y}]     2) [image: \frac{3a-4x}{y-4b}]     3) [image: -\frac{4x-3a}{y+4b}]     4) [image: \frac{3x+4a}{y-4b}]
97. Укажите выражение, тождественно равное дроби [image: \frac{3a-x}{2b-4y}].
1) [image: \frac{3x-a}{-4y-2b}]     2) [image: -\frac{-x-3a}{-4y+2b}]     3) [image: \frac{x-3a}{-2b+4y}]     4) [image: \frac{3a+x}{-4y-2b}]
98. Укажите выражение, тождественно равное дроби [image: \frac{4a-3x}{5b-6y}].
1) [image: -\frac{-3x-4a}{-6y+5b}]     2) [image: \frac{4a+3x}{-6y-5b}]     3) [image: \frac{3x-4a}{-5b+6y}]     4) [image: \frac{4x-3a}{-6y-5b}]
99. Укажите выражение, тождественно равное дроби [image: \frac{3a+3x}{4b+5y}].
1) [image: \frac{3a-3x}{5y-4b}]     2) [image: \frac{-3x-3a}{-4b-5y}]     3) [image: -\frac{3x-3a}{5y+4b}]     4) [image: \frac{3x+3a}{5y-4b}]
100. Укажите выражение, тождественно равное дроби [image: \frac{2a-2x}{5b+5y}].
1) [image: \frac{2a+2x}{5y-5b}]     2) [image: \frac{2x-2a}{-5b-5y}]     3) [image: \frac{2x-2a}{5y-5b}]     4) [image: -\frac{-2x-2a}{5y+5b}]
101.Укажите выражение, тождественно равное дроби [image: \frac{2a+3x}{3b+2y}].
1) [image: \frac{2a-3x}{2y-3b}]     2) [image: -\frac{3x-2a}{2y+3b}]     3) [image: \frac{-3x-2a}{-3b-2y}]     4) [image: \frac{2x+3a}{2y-3b}]
102. Выполните деление [image: \frac{a}{ab-b^2}:\frac{a^2}{a^2-2ab+b^2}].    2) [image: \frac{a}{ab +10b^2}:\frac{6a^2}{a^2+20ab+100b^2}]. 
5) [image: \frac{4b^2}{a^2-4b^2}:\frac{b}{a^2-2ab}].     6) [image: \frac{7b^2}{a^2-4b^2}:\frac{b}{a^2-2ab}].     7) [image: \frac{7b^2}{a^2-b^2}:\frac{b}{a^2-ab}]. 
103. Выполните умножение [image: \frac{25a^2-b^2}{4a^2}\cdot\frac{a}{45a-9b}].    7) [image: \frac{16a^2-b^2}{8a^2}\cdot\frac{a}{12a-3b}]. 
8) [image: \frac{16a^2-b^2}{3a^2}\cdot\frac{a}{12a-3b}].               9) [image: \frac{25a^2-b^2}{4a^2}\cdot\frac{a}{40a-8b}]. 7) [image: \frac{11a}{a^2-49b^2}\cdot(ab -7b^2)].     
     8) [image: \frac{6a}{a^2-81b^2}\cdot(ab +9b^2)].            9) [image: \frac{7a}{a^2-4b^2}\cdot(ab +2b^2)]. 
104. Упростите выражение [image: \frac{3a}{a^2-b^2}-\frac{3}{a+b}].      2) [image: \frac{3a}{a^2-4b^2}-\frac{3}{a+2b}]. 
1) [image: \frac{1}{x}-\frac{x+y}{xy}].                       2) [image: \frac{1}{8x}-\frac{6x+y}{8xy}].           3) [image: \frac{1}{6x}-\frac{10x+y}{6xy}]. 
4) [image: \frac{1}{7x}-\frac{2x+y}{7xy}].     1) [image: \frac{15x^2}{3x-2}-5x].              2) [image: \frac{60x^2}{6x-10}-10x].       3) [image: \frac{48x^2}{8x-6}-6x].
4) [image: \frac{18x^2}{3x+4}-6x].           3) [image: \frac{5a}{a^2-9b^2}-\frac{5}{a+3b}].          4) [image: \frac{4a}{a^2-4b^2}-\frac{4}{a+2b}]. 
5) [image: \frac{7a}{a^2-49b^2}-\frac{7}{a-7b}].           1) [image: \frac{1}{a}-\frac{a^2-b^2}{ab}+\frac{a}{b}].       2) [image: \frac{4}{a}-\frac{2a^2-9b^2}{ab} +\frac{2a}{b}]. 
3) [image: \frac{7}{a}-\frac{-2a^2-5b^2}{ab} -\frac{2a}{b}].       1) [image: \left(\frac{a}{b}+\frac{b}{a}+2\right)\cdot\frac{1}{a+b}].  2) [image:  \left(\frac{a}{b}+\frac{49b}{a}-14 \right)\cdot\frac{1}{a-7b}]. 
7) [image: \frac{11}{a}-\frac{8a^2+2b^2}{ab} +\frac{8a}{b}].              8) [image: \frac{6}{a}-\frac{-3a^2+9b^2}{ab} -\frac{3a}{b}]. 

105. Упростите выражение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d0/d0341f39930da5088068353b0a676e43p.png], найдите его значение при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b3/b300360c9bf5c51bf45e69a0556bf466p.png]; [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/58/583ae07fd5fe24513c98864ac41a3b7bp.png]. В ответ запишите полученное число.
106. Упростите выражение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7d/7d8a5d3cad26f0f4f85bcf5257598e86p.png]и найдите его значение при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7a/7a55a9b0bf5dbcd9ce04cd4a6fee3ddcp.png]. В ответ запишите полученное число.
107. Упростите выражение  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/71/71f00dc6e1063460ccaa7983f4c98274p.png]  и найдите его значение при  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3c/3c9a7dfb7b6ca10d662df3d500e59ecbp.png]. В ответ запишите полученное число.
108. Упростите выражение  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/82/82e2596dc6c84331e1e4fef21fe23e6ap.png]  и найдите его значение при  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/44/440bcb2225cd249b09bb29454f83249dp.png]. В ответ запишите полученное число.
109. Упростите выражение  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3c/3c7b42eefd9cd2d8882f86d1ee10cbc9p.png]  и найдите его значение при  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/77/77f2b42daee6eedaac4526294c96c856p.png]. В ответе запишите найденное значение.
110. Представьте в виде дроби выражение  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b5/b5db491c94369b9d24146d8e390050fbp.png]  и найдите его значение при  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/be/be2e2f55ca57acc751aa1b4712f59775p.png]. В ответ запишите полученное число. 
111. Упростите выражение  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e4/e426eb037065afc2b501cf3d2a45c8c0p.png]  и найдите его значение при  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3f/3f8b7e2bfe1c8c9dcb3cda1f8dc96a50p.png]. В ответе запишите полученное число.
112. Упростите выражение  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c6/c689d6b59690955a4253f5caff990e19p.png]  и найдите его значение при  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3b/3bf1c9c97122af8bdcb4676bf6116fb7p.png]
113. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0b/0bf19fdcbb8f657f1aeaeea92142b806p.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/06/06b16faa6915bec780c2f4faef2ac266p.png]
114. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8b/8b0f67c677f8d39f39cbb1a9d8e4b78bp.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5d/5d940c3a49e20319f66d5615fbe53441p.png]
115. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b0/b06b2a1f50c76cba8f43b1b1eb6f1357p.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9c/9c32acaf16780c714de0cf23bb1082dfp.png]
116. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7b/7beaa1bcbf396c0311db38974ec80bc3p.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8a/8a7252f3d4febc2352ca041732b83a79p.png]
117. Упростите выражение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/aa/aaf8828b1dfddb878294b14351226ffdp.png]и найдите его значение при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dcbcda669730bff83d9d9d98849641dep.png]В ответе запишите найденное значение.
118. Упростите выражение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8a/8a443c232ea72de503d56d213f13b094p.png]и найдите его значение при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3b/3b1a8c693a1ac68c195a16ebbfc7f62dp.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b2/b23355c23e26cde2998a1e89d756f416p.png]В ответе запишите найденное значение.
119. Сократите дробь [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0a/0ab077aba6fc6c0a8eefae15e3fa981cp.png]
120. Упростите выражение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/75/7571f3cda07bd709c697ee7ad49962e3p.png]и найдите его значение при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/38/38109e9aa8e33e94cb78c1ca9acaa13ap.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d4/d4462b273265184c7a8246857eabc7afp.png]В ответе запишите найденное значение.
121. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c4/c442e509b6d29430a5fc339f197dee55p.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc9791942c5716d51249089473cef5edp.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/01/01a881834da7aaa442f1b6fa84d3d067p.png]
122. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/68/681af154245fcce11bc4db4d0920ebedp.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ca/ca2a461edb07a5da87a95bd29caa5637p.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2c/2c38f4216604a4d36739c8f642a289cfp.png]
123. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/12/126db39f8b85f3b82defe2effd9f769fp.png]если [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/85/85e19ea9bbfe4ae4cc39ff50af9da702p.png]
124. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f6/f6ae9f57220ee933758126b173fe2194p.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/82/82b37959a2e572b4670674ef16256edfp.png]
125. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/85/859d02528d27e1833e2b2c9b6bb4eaeap.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/08/08ea7edabc3c4a3123e9cac9c8774b41p.png]
126. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cf/cf928db01e4e7022400acaaa0ce87b2cp.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/28/28db423acbe9bac33cbbb9ce58eac18fp.png]
127. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/43/4369947efcaaabcf8d6886df6fe5701bp.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/78/787393e97dc3fd8aba6e21fd6c8f457bp.png]
128. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/28/28dc45c42b9bb350a0f214a1acbe074ep.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/21/212c386c2daa1f102b19c01695070dd6p.png]
129. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2f/2f984e1f5f90cf54c687bfcb79d6c069p.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f2/f2df83832b4d6c4165fc49e03892f155p.png]
130. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6e/6edb3393c9248604d7098e223ed0dbc1p.png]при a = 78, c = 21.
131. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2a/2a3aa6e4f3b33a2316327602a0308ce1p.png]при a = 7,7.

Часть2
Преобразования  
1. Сократите дробь  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1d/1d0227a2a4261c496b8b30dc953bfc00p.png] .
2. Разложите на множители: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/fd/fd8e9e7bd61ed4c38577f24733b7f974p.png].
3. Сократите дробь  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ef/ef5ba11ea1b24c51b9875a75001bae10p.png]
4. Упростите выражение   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8c/8cb012a3f38522cba3d010f2af9a9bb0p.png]
5. Один из корней уравнения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/78/783e0ac7582fe639641a773e7b69b3bcp.png]  равен 1. Найдите второй корень.
6. Упростите выражение:   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a8/a8237a52354a89feed056eca30419b0ap.png].
7. Упростите выражение:   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/fb/fbaadca528350162a459daf6048ca91ep.png].
8. Упростите выражение:    [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/13/134cf537a94117d9d04b6b6d08fa4987p.png].
9. Упростите выражение:   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d9/d9e06878898c292dd3e44333afa73071p.png]
10. Найдите значение выражения:   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1a/1abbae147577608c2f7a9ef0fa11271cp.png]  при  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f3/f37e32882c606521f8d0dd99fbce38bep.png]
11. Сократите дробь:   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cd/cd3df53ddcd799bce99395b5945c5978p.png]
12. Какое из чисел больше: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/66/66dd5052f0ae75f5b32bb699f9cadf00p.png]или [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d9/d9c939745bae1a547188459acfa6d5b9p.png]?
13. Сократите дробь [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c8/c8131fd39122a31085bbeeae48e60612p.png], если [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e0/e0570459b36296a68a54fcec9218f784p.png].
14. Упростите выражение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/75/75bccdf6113b476ff853ebbed11e1594p.png]
15. Сократите дробь [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cbf77ca0b621e72614c7a9a04c0d695fp.png]
16. Сократите дробь [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/49/49b1cb2a5400331ef9901a7a419a1815p.png]
17. Сократите дробь [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f0/f08beb5be020f82175692d4aedb53e91p.png]
 
18. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/18/18289f3c4b2300162b3f6527c6430f48p.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/72/72187fa5447d22f490e67759cbe63676p.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c8/c8af65e7099b2e8405006da8b5c5aaf7p.png]В ответе запишите найденное значение.
19. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb4bb8339d7bcdf61834e5afb5708e29p.png]если [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4f/4f5008f7cf4b0d79403dbefd0425573dp.png]
20. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8a/8a137982a3049ed3af8ee4a7b93a2657p.png]если [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/50/508b8d96cd376aa1eba148d7cce4d88dp.png]
21. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/28/28ef0afc7d6d6c6e3b6c72de1e2b3d78p.png]если [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d8/d82f9be5c81d8418748a48c159e60674p.png]
22. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2d/2d3b90ac1b916b61612b223fb555b654p.png]при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/26/26e37fb7cde5be77f5051b53827d29e0p.png]
23. Сократите дробь [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dd/dd5a9e03919c45c3f35bf22cb672ff6ep.png]
24. Сократите дробь [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/22/2201ecdc6d66435eca6713ab3961c160p.png]
25. Сократите дробь [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e8/e8c9b416bca7593035d7ca9c32e014cep.png]
26. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1a/1a4d2672790e709c22b27601a8b0488fp.png]если [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9e/9e28af03fd4a922ce24c77a3f772e3f0p.png]
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Уравнения
Найдите корень уравнения  
43.  (x−1)2​=(11−x)2            44. (x+3)2​=(x−5)2               45. (x+8)2​=(12−x)2
46.  (x+9)2=(x+1)2          47. (x−8)2​=(6−x)2           48.  (x−6)2​+(x+8)2​=2x2
49.   (x+7)2​+(x−2)2​=2x2               50.    (x−2)2​+(x−8)2​=2x2       51.(x+7)2​+(x−6)2​=2x2
52.     (x+3)3=9(x+3)             53.  (x+2)3=16(x+2)             54.    (x+2)3=4(x+2)
55.       X3=3x3+4x.                56.      X3=2x3+15x.            57.  X3=4x2+5x.
58. X3=x2+12x             59.   (4x−8)2(x−8)=(4x−8)(x−8)2               60. (2x−4)2(x−4)=(2x−4)(x−4)2
61.     (2x−5)2(x−5)=(2x−5)(x−5)2             62.   (2x−6)2(x−6)=(2x−6)(x−6)2
63.       X3 +5x2 −x−5=0            64.    X3+2x2 −x−2=0       65.  X3 +3x2 −4x−12=0


66.           X3 +2x2 −9x−18=0            67.    68. 


69.      70.        71.       x(x2 +6x+9)=4(x+3)
72.     (x−1)(x2 +8x+16)=6(x+4)             73.    x(x2 +2x+1)=6(x+1)
74.    (x−1)(x2 +6x+9)=5(x+3)                75.       (x−2)(x2 +8x+16)=7(x+4)
76.     (x+3)4 +2(x+3)2 −8=0              77.      (x−1)4 −2(x−1)2 −3=0
78.     (x−2)4 −(x−2)2 −6=0             79.     (x−3)4 −3(x−3)2 −10=0
80.   (x+4)4 −6(x+4)2 −7=0             81.  − x2​+4x+3=x2​−x−(− 1+2x2).
82.    − 3x2​−5x−6=− x2​−x+(− 1−2x2).    83.   x3 +3x2 =16x+48.
84.    X3 +4x2 =4x+16.              85 .      X3 +6x2 =4x+24.      86.      X3 +6x2 =9x+54.
  87.         X4 =(x−12)2.        88.   X4 =(2x−8)2.            89.     X4 =(3x−4)2.


88.   X4 =(x−6)2.        89.  X2 −6x+=+7. 




90.  X2 −2x+=+3.    91.     X2 −2x+=+8.


92.    X2 −3x+=+10.     93.    (x2 −25)2 +(x2 +3x−10)2 =0.
94.    (x2 −16)2 +(x2 +x−12)2 =0.     95.    (x2 −9)2 +(x2 −2x−15)2 =0.
96.    (x2 −4)2 +(x2 −6x−16)2 =0.      97.    (x2 −4)2 +(x2 −3x−10)2 =0.

 98.    (x2 −9)2 +(x2 +x−6)2 =0.    99.  2х2+6х+−4=1.


100.   2х2+7х+−4=1.     101.   2х2+9х+−16=1.


102.   2х2+7х−−16=1.    103.   


104.         105.   


106.          107.   


108.      109.         110.   7/x−15+15/x−7=2.


111.   x− =− 1.       112.   x+16/x=− 10.
113.    x+24/x=− 11.     114. x+10/x=− 7.           115.x−18/x=3.
116.   x−6/x=1.              117.    x−8/x=− 2.      118.    X6=(7x−6)3.
119.    X6=(4x−3)3.    120.    X6=(8x−12)3.    121.    X6=(6x−5)3.



122.         123.          124.    

125.   
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